



## ΣΥΝΑΔΕΛΦΙΚΗ ΕΝΩΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ Σ.Ε.Κ.

Εντύπωση μας προκαλεί η ανακοίνωση της ΔΑΚΕ που δύο βδομάδες μετά την συγκρότηση του προεδρείου και την μεσολάβηση της καταστατικής συνέλευσης θυμήθηκε να αναφέρει την διαφωνία της για την σύνθεση του προεδρείου.

Προφανώς η λεγόμενη συναίνεση από την πλευρά τους δεν διήρκησε και πολύ. Μάλλον τραβήχτηκε το αυτί από τις κομματικές τους ηγεσίες.

Αναφέρεται η εν λόγω παράταξη σε αποφάσεις τις οποίες ψήφισε η ίδια ( εκλογές του συλλόγου Σεπτέμβριο με το σκεπτικό να μπορέσουν να εγγραφούν όλοι οι συνάδελφοι όλων των ταμείων στο σύλλογο ώστε να αντιμετωπιστούν ισότητα ), αλλά τώρα ζητάει άμεσα εκλογές , με το πρόσχημα του μη διαπαραταξιακού προεδρείου της Διοικούσας Επιτροπής του Συλλόγου. Πλην της ΔΑΚΕ όλες οι υπόλοιπες παρατάξεις του Δ.Σ. θεώρησαν ότι το να αλλάξει το προεδρείο του συλλόγου 3μήνες πριν τις εκλογές μόνο προβλήματα θα δημιουργούσε στην διαχείριση των ζητημάτων του συλλόγου. Μιλάμε για την ίδια παράταξη που στην Ομοσπονδία της προκαλεί αλλεργία η σκέψη και μόνο του διαπαραταξιακού προεδρείου.

Ενημερώνουμε τους συναδέλφους της ΔΑΚΕ ότι η απόφαση του πρωτοδικείου είναι απόλυτα σύννομη, **συνιστά συνέχεια του εκλεγμένου Δ.Σ. του Συλλόγου μας και είναι σύμφωνη με την ομόφωνη πρόταση που υποβάλαμε σαν Δ.Σ.** Η ελεύθερη βούληση και ψήφος τόσο των συναδέλφων, όσο και των μελών του Δ.Σ. αποτελεί ύψιστο δημοκρατικό δικαίωμα, εκφράζεται στις εκλογές, δεν παραχαράσσεται και δεν χρειάζεται ερμηνεία.

Θα περιμένουμε λοιπόν την ΔΑΚΕ να καταθέσει και επισήμως το αίτημα της στην αμέσως επόμενη συνεδρίαση του Δ.Σ και ας κριθεί από τους συναδέλφους για την σταθερότητα των απόψεων της, αλλά και τις προθέσεις της απέναντι στο σύνολο των συναδέλφων, ειδικότερα αυτούς που μόλις ξεκίνησαν την διαδικασία εγγραφής τους στον σύλλογο. Είναι τουλάχιστον υποκριτικό να αναφέρεται σε μικροπαραταξιακούς και μικροκομματικούς σκοπούς η παράταξη της ΔΑΚΕ.

Ας εξηγήσουν λοιπόν στους συναδέλφους τα ανεξήγητα και μετά ας επανέλθουν. Ας εξηγήσουν φυσικά και τις αναθέσεις της Διοίκησης σε θέσεις ευθύνης εδώ και τόσο καιρό σε όλο το ψηφοδέλτιο της ΔΑΚΕ στους λεγόμενους «άριστους». Μαθήματα ηθικής από αυτούς που υπερασπίζονται το «ότι είναι νόμιμο είναι και ηθικό» δεν δεχόμαστε.